



## HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

**Autor práce:** Jaroslava Herinková  
**Vedoucí/oponent práce:** Ph.Dr.Jana Hlinovská  
**Název práce:** Ošetrovatelská péče u pacienta s epilepsií

<b>Sledovaná kritéria</b>		neobsahuje	je	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte <b>X</b> , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.					
<b>A</b>	Úvodní část				
<b>A1</b>	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)				X
<b>A2</b>	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)				X
<b>B</b>	Dosavadní řešení problému				
<b>B1</b>	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)				X
<b>B2</b>	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)				X
<b>C</b>	Praktická část				
<b>C1</b>	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.				X
<b>C2</b>	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).				X
<b>D</b>	Ošetrovatelský proces/Analytická část				
<b>D1</b>	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.				X
<b>D2</b>	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)				X
<b>E</b>	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství				
<b>E1</b>	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.				X
<b>E2</b>	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)				X
<b>F</b>	Prezentace (formální úroveň práce)				
<b>F1</b>	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)				X
<b>F2</b>	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).				X

### Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

~~Práce je v kroužkové vazbě, rozsah 61 stran, včetně tabulek, 2 strany je seznam použité literatury.~~

~~V první části se autorka zabývá definicí a obecnými údaji o epilepsii. Za přínosné považují uvedení nových léčebných postupů (epileptochirurgie). Rovněž uvedení kritérií pacientů s tímto onemocněním ve vztahu k řídicímu oprávnění je velmi edukativní. Na druhé straně by snad bylo možné věnovat větší pozornost stavům, které mohou epilepsii imitovat a způsobují mnohdy rozpaky nad diagnózou a hlavně ovlivňují další klinické vedení.~~

~~Autorka doplňuje práci kazuistickými sděleními několika nemocných, což zlepšuje názornost práce.~~

~~Přínosem studie s významem pro praxi je zpracování přístupu celého zdravotnického týmu k této skupině nemocných, protože není naším cílem jen kompenzace epileptických záchvatů, ale optimální začlenění nemocného do rodinného, pracovního a společenského života, což byl hlavní cíl autorky.~~

~~Lze říci, že uvedený cíl autorka ve své práci splnila a je přínosem pro klinickou praxi.~~